

章丘再添“国际”称号

绣源河风景区获评“全球低碳生态景区”

本报11月10日讯(记者 石剑芳) 10月30日,第十届全球人居环境论坛暨十周年庆典(GFHS-X)在纽约联合国总部成功落下帷幕。章丘市绣源河风景区被授予“全球优秀生态景区”荣誉称号,章丘市副市长袁乃杰代表章丘市领奖。

据了解,十年前,章丘市百脉泉公园景区在首届全球人居环境论坛上被授予“全球优秀生态旅游景区”荣誉称号。“全球低碳生态景区”是章丘获得的第二个全球性称号。

绣源河原名西巴漏河,原是一条天然的排洪河道,生态环境

脆弱,水利动能不足。绣源河风景区是章丘市建国以来规模最大的生态项目、民生工程,也是拉开“一河两城”城市发展框架、集聚现代绿色产业的发展工程。

为改善人居环境,拓展城市发展空间,自2011年1月开始,章丘市计划投资30亿元,实施绣源河风景区建设,规划郊野度假区、中央游憩区、休闲娱乐区、生态涵养区四大功能区,总长度15千米。2012年1月完成投资14亿元的一期工程,南北长8.2千米,东西宽1千米,配套建成服务设施、安全保护设施、科普设施和污水处理排放系统,绣源河风

景区先后获评国家级水利风景区、省级湿地公园。

在规划建设过程中,章丘市坚持“治理、保护、开发”并重,融合低碳、环保、健康、休闲理念,高起点规划,高标准建设,高水平管理,实现了生态、生产、生活的有机统一。300多公顷水面,水源充足,水质清澈,生长着草鱼、鲤鱼等十几种鱼类;吸引白天鹅、白鹭等十几种重点保护鸟类憩息;种植樱花、黄杨、紫荆等60余种绿化苗木和丹麦草、萱草等40余种草类植物;建成400公顷绿化景观,森林覆盖率42%,绿地覆盖率91%。

因绣源河片区具有良好的生态环境和巨大的发展潜力,吸引着众多国内外客商来这里投资兴业。目前,该片区正集中建设47平方公里高端商贸、文化旅游为主业态的现代化滨河新城,打造面向省会、辐射周边的休闲之都。

绣源河风景区只是章丘市绿色发展的一个缩影。近年来,章丘按照“经济生态化、生态经济化”发展理念,不断优化产业空间布局,牢固树立“抓生态就是抓发展”理念,着力加强生态建设和环境保护,实现经济社会与生态建设的良性互动、协调发展。

●信息集装箱

历下文化旅游特色街区文化节开幕

本报11月10日讯(记者 范佳通讯员 杨晓琳 杨荣超) 10日,历下区文化旅游特色街区文化节开幕式在宽厚里文化旅游特色街区广场举行。活动现场,来自历下和长清两区的文艺工作者们表演了歌曲、舞蹈、相声、龙狮表演等精彩的文艺节目。

文化节期间,历下区将在宽厚里文化旅游特色街区举办一系列内容丰富的特色文化活动。其中11月10日—15日举办“中国梦·复兴路·民族魂”摄影展,11月14日—22日举办历下区文化馆画家系列画展,11月13日和14日19时举办革命电影放映活动。

段北七三一三社区请您来听戏

本报11月10日讯(记者 朱文龙 通讯员 刘亚男) 这个“双十一”您只是窝在家里购物吗?那就OUT了!快来享受文化大餐吧!

11月11日,段北街道第三届社区文化艺术节京剧专场演出将在七三一三社区广场举行,活动邀请山东省京剧院的名家名角为社区居民送上一份文化大餐。活动分为上下两场,上午10:00、下午2:00,欢迎您的到来。

市中国税打造十分钟办税服务圈

本报11月10日讯(记者 韩笑 通讯员 尚晓睿) 今年以来,济南市市中国税局以深化纳税服务为抓手,倾力打造“一厅多点”式“十分钟办税服务圈”。在市中区财政局和大观园街道办事处通力配合下,11月2日,济南市市中国税局4名工作人员全面入驻大观园街道办事处社会服务大厅,全市首家社会化办税窗口成立运营,济南市市中区“一厅多点”式“十分钟办税服务圈”正式启动。

我也学学用灭火器

本报11月10日讯(记者 王倩) “使用灭火器时,一定要首先拔出插头,手持管口在着火的上风口对准火苗根部,争取从源头灭火。”10日上午,在市中区二七新村街道办事处梁南社区居委会旁的小广场上,来自社区的20多名居民在专业人员的教授下学习使用灭火器。据了解,8月份,二七新村街道办事处在辖区开放式小区普及安装了灭火器,在接下来几个月的时间里,专业人员走进社区,教授灭火器使用方法。



本周末继续去开元广场抢购爱心米吧!

本报11月10日讯(记者 朱文龙) 本周末,口感色泽纯正的,新下的黄河大米继续在开元广场进行爱心义卖,凡是有需求的市民快去抢购吧!

虽然上周末,天公不作美,但是在开元广场,仍然刮起了一阵抢购爱心米的小旋风。前来购买爱心米的市民中,既有新朋友,又有老伙伴。在大家的共同努力下,两天的时间,共售出爱心大米5928斤,募集爱心款19234.5元。这些爱心市民,让初冬的济南不再寒冷。

上周活动结束后,有许多爱心市民没有买到爱心大米,纷纷致电本报,希望爱心大米的活动能够继续举办下去。为了弥补大家的遗憾,我们决定,本周将继续举办爱心大米义卖活动,地点仍是开元广场!

本次“新米开仓日”爱心义卖活动由齐鲁壹家社区服务中心推出,是为了帮

助残疾人夫妇张传宝和李祝霞开展的义卖活动。此次黄河大米爱心义卖活动,既让居民朋友吃上正宗黄河大米,同时也能帮助济阳原产地农户,自强残疾夫妇张传宝和李祝霞。“大家的爱心行动我都记在心里,我们夫妇将继续通过自己的努力创业,以正宗的新产黄河大米回报社会。”张传宝夫妇说。

鉴于一部分黄河大米已在“壹家app”或者热线上预订,因而本次义卖点兼具自提点的功能。凡是在客户端或者热线上预订大米的热心市民,都可到开元广场自提。

此次所义卖的爱心黄河大米有10斤、20斤、50斤装,价格为3元/斤。

活动将会在本周末(11月14日—15日)进行,时间是9:00—16:00。自提点的地址是:历下区趵突泉北路开元广场齐鲁银行旁(大明湖西南门斜对过)。

便血应当及时就医

本报11月10日讯(记者 朱文龙) 10日,由槐荫区科学技术协会、齐鲁壹家社区服务中心槐荫市场店、营市西街居委会联合举办的营市西街科普大学活动在营市西街居委会举行。本次科普大学特邀济南肛肠医院专家王保学为居民讲述便血的诊治。

便血,对于中老年人非

常常见,随着时代的发展,生活压力的加大,现在便血也开始出现在年轻人群中,且初步形成蔓延趋势。王老师从便血的原因入手,归纳出便血的四大原因:溃疡、肿瘤、误吞异物、误喝强酸强碱性液体。王老师特别提示大家,如果发现便血的状况,应及时就医,切勿耽误最佳诊治时间。



小朋友晒自己拔的萝卜。

拔有机萝卜吃章丘大葱,约吗 周六跟大篷车去章丘大葱基地吧

本报11月10日讯(记者 石剑芳) 说起“葱中之王”章丘大葱相信大家都不陌生,在刚结束的农产品交易会上,2.33米高的章丘大葱被参展人员称作“葱树”。不少市民想品尝一下正宗章丘大葱的脆甜,但又担心市面上买不到正宗的章丘大葱。为让大家吃到最正宗的章丘大葱,本周六,本报张刚大篷车、章丘记者站特联合章丘绣惠镇的振丰农业生态园为大家准备了一场章丘特色之旅。

立冬节气刚过,恰是正宗章丘大葱上市的好时节。振丰农业生态园结合园区大葱基地和有机萝卜基地,特设置了有趣的拔萝卜比赛,田间大葱小课堂、墙上涂鸦、剪纸等异彩纷呈的活动,让你远离钢筋水泥铸成的城市的同时,感受乡间的淳朴和亲子互动的乐趣。

章丘市绣惠大葱是享誉全国的地方名、特、优产品,它以

“葱高、白长、脆嫩、味甜”而著称,有“葱中之王”的美誉。章丘大葱有2600年的种植历史,到明代更名扬全国,成为贡品。

活动报名费,每组家庭150元(人数限制最多四人即两个大人加两个孩子,超出的每加一人加20元),包含午餐一顿(食材均是该生态园区内种植的有机蔬菜,其中还包括章丘特产黄家烤肉)。参与活动的每个家庭免费赠送价值300元一盒的APEC国宴专用大葱,同时每组家庭摘的萝卜均可免费带走。

活动地点,章丘市绣惠镇西北隅村(绣惠镇小学西300米)的振丰农业生态园内。

小伙伴们,快扫张刚“大篷车”微信二维码报名来采摘吧!查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”添加。小伙伴们也可直接拨打96706126报名!采摘QQ群:313065810,或472310400。

山东年轻情侣集体“包场”梁静茹济南演唱会

“亚洲情歌天后” 21日泉城首次开唱

“亚洲情歌天后”梁静茹将于11月21日在济南奥体中心体育馆举办梁静茹“你的名字是爱情”济南演唱会,在初冬时分给济南的歌迷朋友们带来足足150分钟的温暖情歌。据了解,此次演唱会是梁静茹首次在山东开唱,对此梁静茹既激动又紧张,她表示,“听说山东人特别好客,希望大家对第一次来山东的我‘多多关照’,并在演唱会现场感受到大家的热情。”在此次济南演唱会上,梁静茹不仅将演唱《勇气》、《分手快乐》、《宁夏》、《可惜不是你》等代表性的“梁氏

情歌》、《爱你不是两三天》、《问》、《会呼吸的痛》等经典歌曲也会如期而至,带给全场听觉上的大满足。

梁静茹的演唱会向来以“甜蜜现场”、“浪漫情歌”著称,此次济南演唱会也是延续了这一传统,并且设置了1399双人套票,谐音“一生久久”具有浪漫的意义,让来到现场的情侣更加甜蜜。据主办方非凡京奇透露,此次梁静茹济南演唱会消息一经爆出就成为大家热议的话题,票房一路高涨,目前总票房已过八成,而据了解这次抢票大军的主力

大多是情侣,1399双人套票备受钟爱几近脱销,电话预订更是络绎不绝,俨然形成“包场”趋势,而今年济南的大型演出也已接近尾声,此次梁静茹演唱会也许是今年最后一场适合情侣去观看的演出了,更是单身朋友们“脱单”的大好时机。而近年来梁静茹演唱会现场求婚率都是百分之百,预计此次济南演唱会现场浪漫的求婚场景会再次出现。最后抢票电话:4006103721/18953119526/4006228228/0531-66686633

